
2016D21649 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over het Jaarverslag Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties 2015 (Kamerstuk 34 475 VII, nr. 1). 

De voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u aangeven wat de stand van zaken is met betrekking tot de 

herziening van de financiële grondslagen? Hoe ziet u de verdere 
planning hiervan? 

2 Hoeveel financiële middelen bent u voornemens in te zetten voor 
het financiële vangnet voor politieke ambtsdragers in het kader van 
de Veilige Publieke Taak? 

3 Wanneer verwacht u een nieuw besluit te nemen in de zaken met 
betrekking tot het openbaar maken van de tapstatistieken van de 
AIVD? 

4 Waarom wacht de regering met het aanpassen van het grondwette-
lijk artikel over het communicatiegeheim totdat er meer duidelijk-
heid is over de nieuwe Wiv? Ligt het niet in de rede de wet aan de 
Grondwet aan te passen in plaats van andersom? 

5 Kunt u een overzicht geven van de stappen die u de afgelopen 
kabinetsperiode heeft gezet met betrekking tot de uitvoering van de 
decentralisaties bij gemeenten? 

6 Kunt u een overzicht geven van de stappen die u van plan bent te 
ondernemen met betrekking tot de uitvoering van de decentralisa-
ties bij gemeenten? 

7 Waarom gaat u in het verantwoordingsverslag niet in op de 
resultaten van de decentralisaties en kunt u dat alsnog doen? 

8 Bent u voornemens het voortouw te nemen in het samen met de 
gemeenten, de zorgaanbieders en de Staatssecretaris van VWS 
zoeken van een oplossing voor de verantwoordingsproblematiek 
rondom de uitgaven van gemeenten op het gebied van de Wmo 
2015, de Jeugdwet en de Participatiewet? Zo ja, welke stappen gaat 
u hierin zetten? 

9 Kunt u een overzicht geven van alle activiteiten die het ministerie in 
2015 heeft ontplooid om de doe-democratie te bevorderen? 

10 Zijn er financiële middelen tot besteding gekomen bij de omschre-
ven stappen die gezet zijn op het gebied van Agenda Stad? Zo ja, 
hoeveel? 

11 Hoe verloopt de uitvoering van de Nationale Open Data Agenda 
(NODA)? Kunt u nader toelichten welke concrete stappen er zijn 
gezet? Welke concrete stappen bent u nog voornemens te zetten? 

12 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de gesprekken met het 
CBS over de aanleg van een digitale infrastructuur? 

13 Hoe ver bent u met het opstellen van een gemeenschappelijk 
normenkader op het gebied van open data voor alle overheidsinstel-
lingen? 

14 Kunt u nader ingaan op de stand van zaken met betrekking tot het 
onderzoek naar mogelijkheden tot het bundelen van financiële 
middelen voor de digitale infrastructuur van de overheid? 

15 Wat zijn de doelstellingen van het programma «Europe for Citizen 
Points»? Zijn deze doelstellingen de afgelopen jaren gehaald? 

16 Waarom zegt het aantal taps geplaatst door de AIVD wel iets over 
de werkwijze van de dienst, maar het aantal ambtsberichten aan het 
Openbaar Ministerie niets over diezelfde werkwijze? 

17 Welke bij de begroting voorgenomen ICT-investeringen zijn niet 
gedaan? Hoe kan de omslag van «krimp naar groei» daartoe reden 
zijn nu al voor 2015 de AIVD weer richting een groeipad gezet is en 
daar in de planning dus rekening mee gehouden kon worden? 

18 Kan uit de onderbesteding op de apparaatsuitgaven van de AIVD 
afgeleid worden dat de dienst moeite heeft tijdig en volgens plan 
voldoende gekwalificeerd personeel te vinden? Zo ja, op welke wijze 
gaat dit opgelost worden? Zo nee, waarom mag of kan die conclusie 
niet getrokken worden? 
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Nr. Vraag 
19 Kunt u aangeven welke onderdelen van de basisregistratie, digitaal 

berichtenverkeer, identificatie en authenticatie inmiddels een plaats 
hebben gekregen in de Generieke Digitale Infrastructuur? 

20 Aangezien u spreekt van «onder meer», kunt u dan aangeven welke 
onderdelen nog meer meewegen naast het feitelijk gebruik, de 
technische werking, privacy en beveiliging en gebruikerservaring, in 
het onderzoek naar de waardering van de pilots? 

21 Kunt u aangeven welke adviezen u niet, of anders dan aangegeven, 
overneemt over de beleidsdoorlichting van de artikelonderdelen 
6.1–6.3 nu u aangeeft deze op hoofdlijnen over te nemen? 

22 Kunt u aangeven wat de verbeterde doelstellingen zijn die in de 
begroting van 2017 worden opgenomen? 

23 Welke maatregelen neemt u om het vastgestelde doel van € 2,5 
mrd. in totaal per 2017 alsnog te behalen, nu de voor 2015 gestelde 
budgettaire doelen voor de vermindering van de regeldruk niet 
behaald blijken te zijn? 

24 Kunt u aangeven wat de producten en diensten zijn waar veel 
gebruik van wordt gemaakt (de zogenaamde volumediensten)? 

25 Kunt u aangeven welke processen en systemen van de digitale 
overheid vooralsnog niet vitaal zijn? 

26 Kunt u aangeven wat u bedoelt met het juiste budget aangezien u 
schrijft dat het voor de ontwikkeling van de BRP gereserveerde 
budget is overgeheveld naar het juiste budget? 

27 Kunt u een overzicht geven van de verdeling van de financiële 
aandelen over de ministeries van de kosten van het Bureau ICT 
Toetsing (BIT)?
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